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MATEMATICA

EIXO TEMATICO
» Numeros e operagoes.
HABILIDADE

» Operar com as formulas do termo geral da P.A. e
daP.G.

Para essa aula é importante:
- assistir as videoaulas.
Disponivel em:
https://portal.educacao.go.gov.br/.
Acesso em: 29 set. 2021.

- Progressdo Geométrica (P.G).
Termo geral.

Disponivel em:

http://gg.gg/uszzh.

Acesso em: 29 set. 2021.

- Com o auxilio das pesquisas,
responder as atividades propostas.
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(UNESP-SP/2017) A sequéncia de figuras,
desenhadas em uma malha quadriculada, indica as
trés primeiras etapas de formacgdo de um fractal.
Cada quadradinho dessa malha tem area de 1 cm?.
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Dado que as areas das figuras, sequindo o padrédo
descrito por esse fractal, formam uma progressao
geométrica, a area da figura 5, em cm?, seré igual a
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(IFRS/2018) Na figura, a seguir, ha um quadrado de
lado L, com L>0. Divide-se o quadrado ao meio,
obtendo-se dois triangulos. Um dos triangulos,
resultantes dessa divisdo serd dividido ao meio
novamente. Procedendo-se assim sucessivamente, a
area de um dos tridngulos obtidos apds a sétima
divisdo sera
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(ASCES-PE/2012) Ana conta 0 numero de sinais no
seu rosto desde que tinha 6 anos, quando o nimero
de sinais era 3. Hoje, com 21 anos, Ana tem 192
sinais. Se admitirmos que o nimero de sinais no rosto
de Ana cresceu segundo uma progressao geométrica,
guantos sinais Ana apresentava aos 16 anos de idade?

(A) 42
(B) 45
(C) 48
(D) 51
(E) 54
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(UDESC-SC/2011) Em uma escola com 512
estudantes, um aluno apareceu com o virus do
sarampo. Se esse aluno permanecesse na escola, o
virus se propagaria da seguinte forma: no primeiro
dia, um aluno estaria contaminado; no segundo, dois
estariam contaminados; no terceiro, quatro, e assim
sucessivamente. A diretora dispensou 0 aluno
contaminado imediatamente, pois concluiu que todos
0s 512 alunos teriam sarampo no
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5° dia.
6° dia.
8° dia.
9° dia.
10° dia.




